

Politika integrisanog menadžment sistema

Najviše rukovodstvo Univerexport d.o.o uspostavlja ovu **Politiku integrisanog menadžment sistema** kao dokument kojim utvrđuje strategiju za ostvarivanje poslovne politike.

Stubovi politike integrisanog menadžment sistema su naša **vizija, misija i vrednosti**.

Mi, u Univerexport-u, posvećeni smo pružanju usluga i proizvoda visokog kvaliteta uz očuvanje životne sredine, zdravlja i bezbednosti na radu.

U poslovanju vodimo se **vizijom** koja ujedno predstavlja svrhu zbog koje poslujemo:

Mi smo porodica.

Zajedno kreiramo svet izuzetne kupovine.

Našu **viziju** ostvarujemo tako što u svakodnevnom poslovanju:

- ✓ **Čuvamo nasleđe kvaliteta proizvoda**
- ✓ **Negujemo prisnost sa ljudima i prirodom**
- ✓ **Gajimo izuzetnost poslovanja**

Navedeni način rada predstavlja našu **misiju**.

Vrednosti

Vrednosti nas vode ka ostvarenju misije i vizije kompanije. Naša posvećenost vrednostima oblikuje naš identitet kao kolektiva na sledeći način:

- ✓ **Pouzdanost i odgovornost** su temelj našeg rada - Poštujući standarde završavamo posao do kraja i na vreme.
- ✓ **Izvrsnost i inovativnost** su naša stalna težnja - Radimo više od očekivanog, unapređujemo sebe, proizvode i poslovanje
- ✓ **Posvećenost i vedrina** obogaćuju našu svakodnevni rad - Nasmejano i puni energije brinemo o potrebama kupaca i okruženja.

Naše vrednosti su ključni faktor u ostvarivanju ciljeva kompanije jer oblikuju način na koji radimo, kako se ponašamo prema kupcima i partnerima te kako postižemo uspeh na svim nivoima.

U svom radu primenjujemo i sledeće politike i standarde poslovanja:

Standardi za kvalitet i bezbednost proizvoda

Orijentisani smo na obezbeđenje svih neophodnih uslova za očuvanje kvaliteta i bezbednosti prehrambenih proizvoda, koje proizvodimo i distribuiramo, uz doslednu

primenu zakonodavstva, standarda ISO 9001, ISO 22000 i HACCP principa za bezbednost hrane.

Bezbednost zaposlenih i zaštita životne sredine

Gradimo i održavamo bezbedno okruženje za naše zaposlene, kao i za izvođače radova i posetioce, uz aktivno uključivanje zaposlenih u primeni mera zaštite zdravlja i bezbednosti na radnom mestu, uz doslednu primenu i ispunjavanje zahteva standarda ISO 45001.

Tokom svih aktivnosti posebna pažnja se poklanja zaštiti životne sredine kroz efikasno korišćenje raspoloživih resursa, uz doslednu primenu i ispunjavanje zahteva standarda ISO 14001.

Bezbednost informacija

Svoj poslovni uspeh gradimo i uspostavljanjem, održavanjem i stalnim poboljšanjem sistema upravljanja bezbednošću informacija zasnovanog na zahtevam standarda ISO/IEC 27001.

Sigurnost informacija je sinonim za sigurno poslovanje. Definisali smo odgovornosti za zaštitu informacija, podižemo svest o značaju bezbednosti informacija kod zaposlenih i poslovnih partnera, primenjujemo organizacione i tehničke mere zaštite informacione imovine kompanije.

Društvena odgovornost

Svoje društveno odgovorno poslovanje usmeravamo ka društvenim i etičkim pitanjima, što za rezultat ima sticanje poverenja poslovnih partnera, potrošača i lokalnih zajednica u okviru kojih poslujemo.

Vođeni humanizmom, voljom i energijom da ulažemo, željom da budemo deo pozitivnih promena, osnovana je i fondacija sa idejom da naša dela ostave u svakom segmentu društva i čoveka trag vredan sećanja.

Realizujemo različite projekte, a celokupan humano odgovoran rad usmeren je ka stubovima društva: obrazovanju, sportu i kulturi, a posebno najmlađima, našoj budućnosti...

Univerexport je deo velikog broja lokalnih zajednica i svoje aktivnosti usmerava u pravcu stvaranja doprinosa i razvoju lokalne zajednice.

Svi zaposleni su dužni da sve svoje aktivnosti obavljaju u skladu sa ovom Politikom.

Politika integrisanog menadžment sistema je saopštena da se razume i primenjuje unutar organizacije.

Ova Politika se objavljuje na sajtu kompanije Univerexport d.o.o i dostupna je svim relevantnim zainteresovanim stranama.


Izvršni direktor
Mart 2024